Полное наименование: Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования и профессиональной переподготовки «Пермский центр дополнительного образования «Вердикт»
Сокращенное наименование: АНО ДПО и ПП «Пермский центр дополнительного образования «Вердикт»
Центр дополнительного образования "Вердикт" был учрежден в 1993 году Пермской областной организацией общества "Знание", в целях выполнения своих уставных задач по организации правового всеобуча. В 2008 году для развития образовательной деятельности была учреждена и зарегистрирована АНО Пермский центр дополнительного образования "Вердикт". Учредителями являлись директор организации - Фуфлыгина Алла Сергеевна и ООО "Вердикт".
Адрес: 614000 г. Пермь, ул. Монастырская, 57, правое крыло, оф 814
Режим работы: пн-пт с 9-00 до 17-00
Контакты: 8-952-65-77871, e-mail: verdikt@perm.ru
Места осуществления образовательной деятельности:
а) в данный момент сетевая форма реализации образовательных программ не используется;
б) практика не проводится;
в) на данный момент практическая подготовка не предусмотрена;
г) Государственная итоговая аттестация не проводится, проводится итоговая аттестация по адресам: 1. г. Пермь, ул. Монастырская, 57, правое крыло, офис 814 (с применением дистанционных образовательных технологий), 2. г. Чайковский, Приморский бульвар, 30, ООО «Газпром трансгаз Чайковский», 3. г. Пермь, ул. Газеты «Звезда», 38Б, Отель «New Star», конференц-зал;
д) образовательная деятельность по дополнительным образовательным программам проводится по адресам: 1. г. Пермь, ул. Монастырская, 57, правое крыло, офис 814 (с применением дистанционных образовательных технологий), 2. г. Чайковский, Приморский бульвар, 30, ООО «Газпром трансгаз Чайковский», 3. г. Пермь, ул. Газеты «Звезда», 38Б, Отель «New Star», конференц-зал;
е) образовательная деятельность по основным программам профессионального обучения на данный момент не ведется.
